

# 与春天同行， 奔赴下一场山海

邵阳日报编辑部

光阴流转,来到又一个起承转合的时间关口。岁月的指针无声拨动,新的四季扑面而来。

从一场奔赴快进到另一场奔赴,从一个时空通关到另一个时空,这个世界唯一不可战胜的,就是时间。过去一年,疫情创伤尚在愈合,百年变局加速演进,期待中的经济回升反转,并非如想象中的那样一步到位。虽然,人工智能、人机交互、AI算法等迭代技术让人惊喜,但“内卷”“太难”依然是这一年最深的烙印。

风云激荡。这是充满不确定性的世界,这是瞬息巨变的中国,这是在快与变之中不断重塑自我的城市:这一年的邵阳,正道沧桑,浩大奔赴,正以令人惊异的建设速度和发展成色,丈量着一座历史之城向国家重要先进制造业高地、具有核心竞争力的科技创新高地、内陆地区改革开放高地迈进的铿锵脚步,在不断演进的现代化中,我们城市的价值光谱日趋进化。

这一年,我们从未懈怠。纵然前路坎坷、风雨如磐,我们始终在路上。或许伤痕累累,又或者崩溃痛哭,我们仍然咬牙坚持。因为我们知道,人生从没有白费的努力,也没有偶然的成功;因为我们懂得,只有熬过无人问津的日子,才能拥抱心中的诗和远方。

谁在路上,谁在守望,谁在灯下,谁在倾诉?对于每一个平凡的你我来说,生活本身,就是生活最大的价值和意义。

走过我们所感知的笑与泪、悲与欢,人的脆弱和坚强,其实都超乎自己的想象。有时候,可能简单的一句话,就让人泪流满面;有时候,却发现自己咬着牙,就已经走过了一段很长的路。“这个世界上只有一种真正的英雄主义,那就是认清生活的真相并且仍然热爱它。”砥砺前行,饮露餐霜,平凡如你我,也是英雄。

万物速朽,唯梦想永生,如同时间。岁月长河中,你往前的每一步,都是在走向它,每一步都作数。你的努力、你的失败、你的探索,你的一次次尝试,你所散发的光和热,都不会是无足轻重。即便细如微末,亦将汇成人间星河。

无今日何以百年,无跬步何以千里。在这个世界上,时间是最经典的辩证法。无穷无尽的时空里,时间是结束,亦是开始;是归来,亦是出发;是消隐,亦是永恒;是分分秒秒,亦是浩瀚无垠。

时间不休不止,生活永不谢幕。在这个世界上,人是最大的逻辑。无穷无尽的时空里,我们是连接昨日与今日、过去与未来、存在与虚无的介质。因为,如果没有生命的存在,世界将变得毫无意义,时间也就是一片混沌。

推开又一扇时间之门,迎着春天的第一缕阳光,此刻,一些朝向内心的期许、熠熠生辉的梦想,会从琐碎的日常里拔节生长,簇新,明亮,光芒万丈。

过去正在过去,未来正在到来。让我们清零过往,打点行装,锚定梦想,彼此相约,共同奔赴下一场山海。

祝你新春快乐!

